

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Brutalan sexy čipkasti veš S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES00864

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa magijom i zavodljivošću koju nosi **Brutalan sexy čipkasti veš**. Kada otvorite vrata svog ormara, ne dozvolite da prolazite pored običnosti. Umesto toga, obogatite svoj garderobier ovim neodoljivim komadom, koji je dizajniran da naglasi svaku vašu senzualnost. Svaki put kada obučete **Brutalan sexy čipkasti veš**, ne samo da se oblačite, već izjavljujete svetu da ste spremni da izrazite svoju unutrašnju samouverenost i da se osećate kao prava kraljica.

Kao deo brenda Obsessive, ovaj veš predstavlja vrhunsku kombinaciju stila i kvaliteta. Sa velikom pažnjom na detalje, svaki deo čipke i poliamida je pažljivo biran kako bi pružio izvanredan osećaj na koži. Kada nosite **Brutalan sexy čipkasti veš**, ne može se a da se ne osećate kao najlepša verzija sebe. Kontrast duboke crne boje s vašom prirodnom lepotom stvara spektakularan izgled koji će plijeniti poglede. Ovaj veš ne dolazi samo sa smernicama o modi; on nosi legendarni pečat brenda koji zna kako da inspiriše žene da otkriju svoje najdublje želje i fantazije.

Sa težinom od samo 0.17 Kg, **Brutalan sexy čipkasti veš** je savršena opcija za svaku priliku. Bilo da se radi o posebnom izlasku, romantičnoj večeri ili čak samo za vašu sopstvenu udobnost kod kuće, ovaj veš će vas pratiti svuda. Osim što je izuzetno udoban, lako se pakuje, što ga čini idealnim saputnikom na putovanjima. Nikada ne znate kada će se ukazati prilika da zablistate; stoga budite spremni sa stilom.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da ne samo istražite široku ponudu artikala za odrasle već i da uživajte u lakoj i sigurnoj kupovini iz udobnosti svog doma. S diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, imate potpunu slobodu da istražujete bez brige o privatnosti. Zato, bez obzira na to tražite li nešto za sebe ili za posebnu osobu u vašem životu, **Brutalan sexy čipkasti veš** je pravi izbor.

Zamislite trenutke kada oblačite ovaj veš i svaka odluka o vašoj svakodnevici postaje senzualno

iskustvo. Dajte sebi priliku da svakodnevnim ritualima dodate dašak strasti i samopouzdanja. Sve oči biće uprte u vas kad se pojavite u ovom očaravajućem komadu. Ne zaboravite, svaki moment je prilika da pokažete svoju zavodljivost i snagu. Nemojte čekati više ni trenutka! Dodajte **Brutalan sexy čipkasti veš** u svoju korpu i otkrijte kako možete transformisati svaki pogled i svaki susret u nezaboravno iskustvo.

Zato se oslobodite svih okova svakodnevne, zaronite u svet zavodljivosti i luksuza. Sa **Brutalan sexy čipkastim vešom**, svaki dan možete biti posebna prilika. Uz poneki dodir čipke i fantaastičnu izradu, osetite kako svaka nit priča vašu priču. Vaša senzualnost zaslužuje da bude naglašena i vi ste te koje birate kako i kada. I neka svaki trenutak bude mesto gde ćete zasjati u punom svetlu. Ne čekajte! Otkrijte sve prednosti i blagodeti koje donosi **Brutalan sexy čipkasti veš**, i uživajte u putovanju samopouzdanja i zavodljivosti koje vam može doneti.

## Deklaracija

Model:	Brutalan sexy čipkasti veš S/M veličine OBSES00864
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212608
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------